

# 頻頻口誤及摔跤 拜登患皮膚癌 高齡或阻尋求連任 健康狀況再惹議

【大公報訊】綜合《每日郵報》、路透社報道：作為美國史上首位在任職期間年滿80的總統，拜登的健康狀況一直備受關注。白宮醫生3日表示，拜登早前切除的胸部病變，是「皮膚基底細胞癌組織」，並表示所有癌組織已被成功切除，不會擴散或轉移。據報道，拜登此前多次暗示打算尋求連任，但目前尚未正式宣布。分析指，媒體和公眾對拜登身體健康的擔憂是其尋求連任的一大阻礙。

拜登2021年宣誓就任總統時，就以78歲高齡成為白宮最年長的總統。拜登上月剛剛完成了任內的第二次例行體檢。該份體檢報告稱，80歲的拜登身體健康，「可以勝任總統工作」。拜登日前曾表示有意競逐連任，但暗示未必會在短期內宣布。

## 白宮稱所有癌組織已被切除

不過，白宮醫生奧康納3日突然表示，拜登罹患皮膚癌，且已在上月中切除病灶。奧康納強調，拜登早前切除的胸部病變是「皮膚基底細胞癌組織」，並表示所有癌組織已被成功切除，不會擴散或轉移。

基底細胞癌和鱗狀細胞癌是美國最常見的兩種皮膚癌，通常都可以治癒。拜登的太太吉爾1月亦被證實與拜登患有相同的皮膚癌，隨後接受癌細胞切除手術，目前已經康復。據報道，奧康納還在2月公布了一份長達五頁且「極其詳細」的報告，闡釋了拜登經常摔倒的原因，並聲稱「沒有發現拜登有與中風、多發性硬化症或帕金森病相符合的徵狀」。報告表示，拜登摔倒是由於其身患輕度足部感覺周圍神經病變、輕度骨折後足部關節炎和嚴重的脊柱關節炎。

自2009年以來，奧康納

► 美國第一夫人吉爾。

路透社

一直是拜登的家庭醫生。這份體檢報告自然被多方質疑其真實性。美國法律並未規定總統必須公布健康狀況報告，總統可以自行決定公布哪些信息。在過去的數十年，白宮醫生一直將在任總統的健康狀況描述為「身體狀況適合出任總統」。

## 遲遲未宣布競選連任

拜登還時常出現多種「非正常狀態」。據報道，在一段為期4周的時間內，拜登差不多平均每個工作日出現一次口誤，包括念錯單詞、犯糊塗、記錯事實以及忘記某位議員已經去世等。此外，他還多次被鏡頭捕捉到摔倒、迷路等極具爭議的動作。

今年2月22日，拜登結束對波蘭華沙的訪問上飛機時，被拍到再次不慎跌倒。去年6月，拜登在特拉華州度假期間騎單車時突然

摔倒，引發周邊人群驚呼。隨後，他在保安和工作人員的攬扶下艱難起身。

拜登此前曾表示，他的健康狀況



▲美國總統拜登的健康狀況備受外界關注。

路透社

將是他最終決定競選連任的關鍵考慮因素之一。益普索一項民調顯示，大約四分之三的受訪者認為拜登年紀太大，不適合繼續擔任總統。近日宣布角逐共和黨總統候選人提名的前美國駐聯合國代表黑莉更呼籲，對所有75歲以上的政治家進行「強制性認知能力測試」。



▲拜登在登機時經常跌倒。

網絡圖片



## 特朗普德桑蒂斯惡鬥 爭奪共和黨金主

【大公報訊】根據美國霍士新聞網報道：美國前總統特朗普和佛州州長德桑蒂斯被視為共和黨2024年大選最有力的候選人，兩人近日先後展開造勢活動，共和黨內部愈加撕裂。

德桑蒂斯2日開始了為期三天的籌款活動，並向過百名頂級金主發表講話，稱自己過去四年已將佛州「變成了全國領先的紅州」。此次活動由具有



▲美國前總統特朗普（左）和佛州州長德桑蒂斯。

路透社

政治影響力的保守派組織「增長俱樂部」舉辦。據悉，在會議上發言的還有前副總統彭斯以及多名前州長等。

然而，特朗普卻未收到此次活動的邀請。特朗普當地時間4日晚將在共和黨保守派年會「保守派政治行動會議」（CPAC）上發表演講。在他登場前，前國務卿蓬佩奧和已經宣布參選的前美國駐聯合國代表黑莉在發言時，都暗諷特朗普，稱共和黨一直在輸掉本可獲勝的選舉，敦促政黨在2024年大選前調整路線。

另外，特朗普日前與國會暴亂嫌犯一起合作演唱名為《所有人享有正義》的歌曲，3日在多個網絡平台發布。參與演唱的嫌犯自稱「J6（1月6日）監獄合唱團」。歌曲在iTunes上以1.29美元的價格出售。美媒稱，特朗普把對國會暴徒的支持提高到了「新高度」。



網友評論

### 評拜登頻繁跌倒：

@MLandry70

• 這次他差點「登頂」。

@SaulWright12

• 如果你跌倒了…也許是時候「下來、下來、下來」。

### 調侃皮膚基底細胞癌(BCC)：

@Dark61989180

• 應該是「拜登中國聯繫」(Biden Chinese Connection)？

@SparkN123

• BCC應該是「拜登製造危機」(Biden Created Crisis)，下一個即將到來——柴油短缺。

### 評美國軍援烏克蘭：

@ctflyerfan4

• 猜猜下一個將是誰？是我們！還記得拜登一年前說過，他不會秘密運送裝備去開啟第三次世界大戰。我們正在資助一場戰爭！

大公報整理

## 私募巨頭黑石首爆債務違約



▲位於紐約的黑石集團總部外。

路透社

【大公報訊】據彭博社報道：華爾街最大商業地產業主、私募股權巨頭黑石集團的商業按揭抵押證券（CMBS）出現違約。據悉，該債券是以芬蘭一家名為Sponda Oy的公司在2018年購買的辦公大樓和店舖作為抵押，總額為5.31億歐元（約43.9億港元）。

黑石集團資產規模高達9510億美元。報道引述消息人士稱，因俄烏戰爭以及加息造成的股市動盪打亂了銷售進程，黑石曾向債權人申請延後一年償還債務，但遭到拒絕。貸款服務商Mount Street也在2日確定黑石違約。消息曝光後，黑石2日股價一度下跌3.5%。

黑石集團回應稱，違約債務僅涉及Sponda

Oy旗下少量資產組合，黑石對其核心投資組合依然充滿信心。黑石表示：「對貸款服務商沒有同意延後償還債務的建議感到失望，相信（我們的建議）將為債券持有人帶來最大好處。」

從去年10月開始，受股市低迷、利率上升和房地產市場低迷的影響，黑石旗下房地產信託基金BREIT投資者贖回請求激增，已經超過了此前設定的贖回門檻。

1988年

2015年

2020年

2021年

2022年

2023年

2021年

3月 在空軍1號舷梯上連摔三次，引發熱議。

11月 檢體後發現3毫米腸結節，其脊柱關節炎神經病變引發「步態僵硬」。

5月 往前伊利諾伊州訪問時再次踉蹌登機。

6月 在特拉華州騎單車時摔倒。

7月 感染新冠病毒，轉陰後又復陽。

2月 結束波蘭之行後登機再一次跌倒。

• 其他「不正常狀態」包括：頻繁口誤、記憶力衰退、迷失方向、和空氣「握手」等。

大公報整理

2023年

責任編輯：邱家妍 美術編輯：邱斌玲